
 Assembly instructions 
Montageanleitung 

LIFE.S Indoor 
LIFE.S Interaction 
LIFE.S Stool 





 D  Inhalt 
 
1  Allgemeines 
 

1.1  Anwendungsbereich     1                       
1.2  Transport       1  
  
2  LIFE.S Indoor  
 

2.1             Montage des Gestells     2 
2.2  Montage von Tischplatte, Sitzpolster und Klappwanne  3 
2.3  Montage der Medienwand      4 
  
3  LIFE.S Interaction 
 

3.1             Montage des Gestells     5 
3.2  Montage der Tischplatten     6 
3.3  Montage des Sichtschutzes     6 
3.4  Montage eines Monitors     7 
3.5  Montage der Klappwanne      7 
3.6  Dachmontage                    8-9 
3.7  Verbindungsblenden einsetzen   10 
3.8  Kleider- und Taschenhaken    10  
 
4  LIFE.S Stool 
 

4.1             Montage von Gestell und Sitzpolster    11 
 

 
 
EN  Content 
 
1  General information 
 

1.1  Area of application     13                      
1.2  Transport      13   
 
2  LIFE.S Indoor  
 

2.1             Fitting frame     14 
2.2  Fitting tabletop, seat cushion and fold-out cable tray  15 
2.3  Fitting media wall     16 
  
3  LIFE.S Interaction 
 

3.1             Fitting frame     17 
3.2  Fitting tabletops     18 
3.3  Fitting privacy screen    18 
3.4  Fitting monitor     19 
3.5  Fitting fold-out cable tray    19 
3.6  Fitting roof                  20-21 
3.7  Insert covers     22 
3.8  Coat and bag hook     22 
 
4  LIFE.S Stool 
 

4.1             Fitting frame and seat cushion    23 
  
 
 
 
 
   
     





1.1  Anwendungsbereich 
 

Die Möbel sind nicht für den Einsatz im Werkstatt- oder   
Lagerbereich geeignet. 
Sie sind nicht für den Einsatz in Feuchträumen geeignet. 

1.2  Transport 
 

Bitte heben oder tragen Sie die Sitzgruppe und den 
Stehtisch nicht an der Tischplatte, sondern an dem 
Tischrahmen. Ziehen Sie die Möbel nicht über den    
Fußboden, es besteht die Gefahr einer Beschädigung. 

1    Allgemeines 

Bei Umbaumaßnahmen, Montageanleitung       
beachten!  

D 

1 



 

 
2     LIFE.S Indoor 

Zylinderschraube 
DIN 912 - M8x70  

2.1   Montage des Gestells 

2 



3 

 

 

(a) 

2.2   Montage von Tischplatte, Sitzpolster und 
        Klappwanne 

(b) 

Klappwanne 

Schraube M4x16 

Schraube 5x20 

Schraube 5x20

3 



(b) 
     

(c) 
     

  Ansicht 
von außen 

2.3   Montage der Medienwand 

Schraube 4,5x20 
 

Schraube ø5x16 
 

(b) 
     

(d) 
     

(c) 
     

(a) Gummistreifen 
        einkleben 

4 



 
Zylinderschraube 
DIN 912 - M8x70  
 
 
   Gewindestift 

DIN 913 - M8x20  

Gewindestift 
DIN 913 - M8x20  

3     LIFE.S Interaction 

3.1   Montage des Gestells 

5 



 

 

3.2   Montage der Tischplatten 

3.3   Montage des Sichtschutzes 

(a) 
(b) 

Schraube 5x40 

Schraube 5x20 

6 



 

3.4   Montage eines Monitors 

Platte an Monitor  
befestigen 

 

3.5   Montage der Klappwanne 

Schraube 5x20 

7 

max.30“



(b) 
     

(c) 
     

3.6   Dachmontage 

Schraube ø5x16 
 

 

(a) Gummistreifen einkleben 

8 



 

(d) 

(e) 

3.6   Dachmontage 

Schraube 4,5x40 

9 



3.7   Verbindungsblenden einsetzen 

 

3.8   Kleider- und Taschenhaken 

10 



 

(a) 
     

(b) 
     

Gewindestift 
DIN 913 - M8x20  
 

Schraube M4x16 

Zylinderschraube 
DIN 912 - M8x70 
 

4     LIFE.S Stool 

4.1   Montage von Gestell und Sitzpolster 

11 



12 



EN 

1.1  Area of application 
 

The furnitures are not suitable for use in the workshop 
or warehouse, not in wet areas. 

1.2  Transport 
 

Please do not carry or lift the seating combination and 
the stand-up desk by the tabletop but by the frame. 
Do not drag the furniture over the floor, there is a risk    
of damaged. 

1    General information 

Follow assembly instructions when recon-
figuring!  

13 



 

 
2     LIFE.S Indoor 

socket head screw 
DIN 912 - M8x70  
  
   
 

2.1   Fitting frame 

14 



3 

 

 

(a) 

2.2   Fitting tabletop, seat cushion and fold-    
        out cable tray 

(b) 

fold-out cable tray 

screw M4x16

screw 5x20 

screw 5x20 

15 



(b) 
     

(c) 
     

  view from 
    outside 

2.3   Fitting media wall 

screw 4,5x20 

screw ø5x16 
 

(b) 
     

(d) 

(c) 
     

(a) glue in rubber strips 

16 



 
socket head screw 
DIN 912 - M8x70  
  
   
 set screw 

DIN 913 - M8x20  

set screw 
DIN 913 - M8x20  

3     LIFE.S Interaction 

3.1   Fitting frame 

17 



 

 

3.2   Fitting tabletops 

3.3   Fitting privacy screen 

(a) 
(b) 

screw 5x40 

screw 5x20 

18 



 

3.4   Fitting monitor 

fix plate to monitor
  

 

3.5   Fitting fold-out cable tray 

screw 5x20 

19 

max.30“



(b) 
     

(c) 
     

3.6   Fitting roof 

screw ø5x16 
 

 

(a)     glue in rubber strips 

20 



 

(d) 

(e) 

3.6   Fitting roof 

screw 4,5x40 

21 



3.7   Insert covers 

 

3.8   Coat and bag hook 

22 



 

(a) 
     

(b) 
     

Gewindestift 
DIN 913 - M8x20  
SAP 2010660

 

screw M4x16 
 

socket head screw 
DIN 912 - M8x70 
  

4     LIFE.S Stool 

4.1   Fitting frame and seat cushion 

set screw  
DIN 913 - M8x20 

23 



24 



 

  
  
  
S

ta
n
d
 0

1
/2

0
1
9
  
/ 

 L
a
s
t 
u
p
d
a
te

d
 0

1
/2

0
1
9
 

Deutschland 
König + Neurath AG 
Büromöbel-Systeme 
Industriestraße 1-3 
61184 Karben 
Fon +49 6039 483-0 
info@koenig-neurath.de 
www.koenig-neurath.de 
 
 
Great Britain 
K + N International 
(Office Systems) Ltd 
52 Britton Street 
London EC1M 5UQ 
Fon +44 20 74909340 
info@koenig-neurath.co.uk 
www.koenig-neurath.co.uk 
 
 
Nederland 
König + Neurath Nederland 
Office Furniture 
Beethovenstraat 530 
1082 PR Amsterdam 
Fon +31 20 4109410 
info@konig-neurath.nl 
www.konig-neurath.nl 
 
 
France 
König + Neurath AG 
Showroom Paris 
66, rue de la Victoire 
75009 Paris 
Fon +33 1 44632393  
info@koenig-neurath.fr 
www.koenig-neurath.fr 
 
 
Schweiz 
König + Neurath (Schweiz) GmbH 
Büromöbel-Systeme 
St. Gallerstrasse 106 d 
CH-9032 Engelburg / St.Gallen 
Fon +41 52 7702242  
info@koenig-neurath.de 
www.koenig-neurath.de 


